

Berichtigung des Beschlusses über die Geschäftsverteilung der Richter vom 24.09.2024

Der Beschluss über die Geschäftsverteilung der Richter vom 24.09.2024 wird unter Ziffer III. 1. f) 5. Spiegelstrich wegen eines offensichtlichen Schreibfehlers dahin berichtigt, dass es statt

- *den Richter am Amtsgericht Wilgen mit den Aktenzeichenziffern 53 bis 63 sowie 5 bis 9 soweit diese der 4. Richterabteilung zugeordnet sind*

richtig lauten muss

- *den Richter am Amtsgericht Wilgen mit den Aktenzeichenziffern 53 bis 93 sowie 5 bis 9 soweit diese der 4. Richterabteilung zugeordnet sind*

Bersenbrück, den 15.10.2024

Das Präsidium

Hohdorf

Stalljohann

Vallo

Gerdesmeyer

Bußmann